
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
16 червня 2022 р.                                             Київ                                                                № 115-р 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників товариства з обмеженою відповідальністю  «ТОРГОВИЙ КОМПЛЕКС 

ШУВАР» (далі – ТОВ «ТК «ШУВАР») (м. Львів) і товариства з обмеженою 

відповідальністю  торгівельно-виробнича компанія «Історія» (далі – ТОВ ТВК «Історія») 

(м. Львів) про надання дозволу ТОВ «ТК «ШУВАР» на придбання активів у вигляді 

частини торгового комплексу, що знаходиться за адресою: пр. Червоної Калини, буд. 36,           

м. Львів, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ТК «ШУВАР» активів у вигляді частини 

торгового комплексу, що знаходиться за адресою: пр. Червоної Калини, буд. 36, м. Львів та 

належить ТОВ ТВК «Історія» (далі – Активи). 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

Активи становлять собою частину торгового комплексу (нежитлові приміщення); 

Активи забезпечують здійснення діяльності з роздрібної реалізації продовольчих 

товарів; 

власником Активів є ТОВ ТВК «Історія», яке здійснює діяльність із надання послуг 

оренди власної комерційної (торговельної) нерухомості в межах міста Львова;  

ТОВ ТВК «Історія» пов’язане відносинами контролю з: 

ТОВ ТВК «ЛЬВІВХОЛОД», яке здійснює діяльність із роздрібної торгівлі переважно 

продовольчими товарами; 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють 

діяльність на території України з: надання послуг оренди власної комерційної (торговельної) 

нерухомості в межах міста Львова (зокрема в межах групи); постачання товарів та 

обладнання з-за кордону на територію України для потреб групи; 

фізичними особами – громадянами України; 

 

ТОВ «ТК «ШУВАР» здійснює діяльність із надання послуг оренди власного чи 

орендованого нерухомого майна; 

ТОВ «ТК «ШУВАР» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність на 

території України з: надання послуг оренди власної комерційної (торговельної) нерухомості 

в межах міста Львова; надання послуг охорони (для підприємств групи); вирощування та 

реалізації зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання 

готельних послуг; надання послуг допоміжного обслуговування наземного транспорту; 
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фізичною особою – громадянином України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

  

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю  «ТОРГОВИЙ КОМПЛЕКС 

ШУВАР» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 44356194) на придбання активів 

у вигляді частини торгового комплексу, що знаходиться за адресою: пр. Червоної Калини, 

буд. 36, м. Львів та належить товариству з обмеженою відповідальністю торгівельно-

виробнича компанія «Історія» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 38582670).   
                             

 

Голова Комітету                                                                                       Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 

 

 


